



抓紧投票!

年画宝宝名单3天后揭晓

前20名将登上马年年画系列产品

马年年画宝宝已经进入最后的投票环节,2014年1月2日上午10点,投票通道将关闭。目前,前20名的竞争异常激烈,竞选福字宝宝和对联宝宝的家长更是铆足了劲,网络投票已经无法抵挡来势汹汹的手机投票,主办方提醒家长理性投票的同时,多关注排名相近的其他宝宝以及投票最终截止时间。

马年的年画宝宝,参与人数和蛇年相当,共有近200名小朋友上传了贺岁照片。其中,去红黄蓝摄影馆拍摄的照片尤为养眼,而还将获得红黄蓝送出的免费个性台历一本。

与往年不同的是,荣膺20强的宝贝将获得空前最高价值奖品。两名福字宝宝可分别获得价值3500元的美吉姆早教课程、2000元的摄影抵用券以及2张玄武饭店的自助餐券。前50名宝宝都将获得由现代快报颁发的“2014马年年画宝宝”荣誉称号证书。

刊登上年画系列产品的20强还将参与现代快报首次举办的年画宝宝颁奖典礼,届时,宝贝们相聚一起,畅享人生第一份荣耀。

最后,还要再提醒家长,抓紧最后3天时间,马上投票吧。

现代快报记者 何海燕

(本版年画宝宝为效果图,最后上榜以投票排名为准)

【投票规则】

1.手机短信投票绿色通道:江苏省移动、电信用户编辑6A编号,发送到106218859。(如:1005号选手,发送6A1005至106218859,收到投票成功回复语,即为投票成功。手机投票每日无上限,1个手机票等于10个网络票。每成功投票一次计1票,1元/条,不含通讯费)

2.网络IP投票:登录本次活动网

络平台现代快报网(www.xdkb.net),点击“现代快报马年年画宝宝评选大赛”进入评选页面,进行网络投票。(同一个IP可投10票,网络投票每日最高上限为1000票,一旦发现恶意刷票,网络票数立即清零)

注:总票数=网络投票+短信投票

【奖品设置】

福字宝宝2名:可获得玄武饭店

自助餐券2张、价值3500元的美吉姆早教课程、价值2000元的红黄蓝摄影抵用券、入围奖品

对联宝宝6名:可获得玄武饭店自助餐券2张、价值1000元的红黄蓝摄影抵用券、入围奖品

年历宝宝12名:可获得玄武饭店自助餐券2张、价值600元的美吉姆早教课程、入围奖品

入围奖50名:可获得现代快报年画宝宝荣誉证书



让我大悲大喜的红色3

现代快报B174号小记者、游府西街小学实验五(1)班 郭建蕊

红色代表着喜庆和热情。红色也代表危险和不及格。一个小小的红色3,让我的心情经历了“过山车”。

这天是中央音乐学院钢琴考级网上公布成绩的日子。我迫不及待地坐在电脑前,紧张地等待着考核成绩。思绪回到了今年暑假那个“苦难”的七月……

我5岁开始练琴,今年暑假我要向中央音乐学院钢琴最高级九级发起最后冲刺!整个7月,我放弃了玩耍和休息的时间,关门苦练。俗话说“要练惊人艺,须下苦功夫”,考核那天,我胸有成竹地进入考场。

成绩终于出来了,我的心怦怦直跳,手心直冒汗。我瞪大眼睛,快速寻找我的名字,“郭建蕊,评语是红色3”,好刺眼的红色,平常在学

真是让我大悲大喜的红色3!红色这美妙的颜色,让我明白了:只要你努力付出,就会有满满的收获。

指导老师:宁景位



童年趣事

现代快报B077号小记者、南外仙林分校四年级(7)班 赵峰玉

每个人的童年都是美好的,我的童年也不例外。我童年时,曾经做过许多傻事,至今想起时,还忍不住哈哈大笑。

有一件事,让我记忆犹新。

那是我在上幼儿园的时候,暑假的一天,我一个人在家画画,趴在冰凉的地板上,别提有多舒服了!画着画着,豆大的汗珠从我的两颊上流了下来,我突然想到:对了,我去拿盐水棒冰吃!我拿着小椅子来到冰箱前,踩着椅子拿出一根盐水棒冰。我看着棒冰,恨不得一口吞下去。打开包装纸,我突然想起:妈妈洗杨梅时,不是要把杨梅放在冷开水里消毒吗?干脆我把棒冰也消毒吧!想到这儿,我拿来了一碗冷开水,把棒冰放在水里

消毒,然后又去画我的《乡村生活》了。

时间过得真快,一转眼,一个多小时过去了,我的“杰作”也完成了。突然,我想起放在碗里消毒的棒冰,便来到碗边。呀!我看见碗里的棒冰没有了,只有一个孤零零的木棒躺在水面上。我大吃一惊,眼泪夺眶而出:“呜呜……棒冰被猫吃掉了……”这时妈妈回来了,我指着木棒说:“我给棒冰消毒,不想被小猫吃掉了。”妈妈一听笑了起来,她说:“宝贝,棒冰在出厂之前已经消毒过,它不是被小猫吃了,而是融化了,不信你尝尝?”我拿起勺子,喝了一口:“嘻嘻,是有点甜。”一下子,我们都哈哈大笑起来……

如今想起这件事,还真好笑呢!童年——真快乐!



等妈妈

现代快报B172号小记者、宇花小学四(3)班 陈瑛

今天是星期日,也是妈妈的生日,平时妈妈无论是在学习上还是在生活上都很关心我,我决定亲手做一张精美的贺卡作为生日礼物送给妈妈。

一上午,我都在自己房间里专心致志地做着贺卡,终于制作完成了一张有立体感小屋图案的贺卡。看着自己做好的贺卡,心里别提多高兴了。

吃完中饭,我把房间打扫了一遍,又吹了十个气球插在花瓶中作为点缀,房间被我布置成了一个童话般的世界。想象如果妈妈看到了这一切会乐成什么样子呀!真希望妈妈早点回来。

转眼就到了下午五点钟,妈妈还没有回来,我催促爸爸打电话给妈妈,问问她什么时候能到家,妈妈说:“刚下班,十几分钟就能到家

常州纺织服装职业技术学院

江苏省招生代码:1251

2014年自主单独招生计划955名,23个热门专业

学校性质:国家公办 省级示范校 始建于1958年

学校规模:现有在校生10000余人,教职工600余人,占地825亩。学校是一座园林式、智慧化、生态型的现代化绿色校园。

学校优势:坐落于国家高职教育改革发展综合实验区——常州科教城内,在教育部高职高专人才培养工作水平评估中被评为“优秀”。学校荣获“江苏省就业工作先进集体”、“江苏省资助工作先进集体”、“江苏省创业教育示范基地”等荣誉称号。

自主单独招生专业设置:

1.文理兼招:国际经济与贸易、连锁经营管理(店长)、会计、酒店管理(国际酒店)、商务英语、商务日语、应用英语(国际早教)、机

械制造与自动化、模具设计与制造、机电一体化技术、服装制版与工艺、服装营销与管理、环境监测与治理技术、染整技术、现代纺织技术、纺织品检验与贸易、纺织品设计、针织品工艺与贸易、服装养护技术;

2.艺术类:染织艺术设计、人物形象设计、艺术设计、环境艺术设计。

具体内容可登录学院招生网咨询。

全国招生咨询热线:400-188-1251

招生 QQ:392710480、1344690813, **招生 QQ群号:**158040578

官方网站:http://zs.czgti.edu.cn/

海峡两岸文化教育交流座谈会 26日在南京举行

两岸文化教育交流合作,并致力于推动两岸文化教育格局新局面。

座谈会上,各界专家学者围绕“海峡两岸同根同脉文化”这一议题,以文化教育交流为主题,就两岸学校、社区传统文化教育,文化现象及文化产业的发展,展开对话与交流,专家学者大力支持两岸各界从中华传统文化中汲取精髓,整合资源,推动两岸文化产业对接,为提升中华文化软实力争取更多支持,以促进两岸同胞友谊,加强两岸文化交流合作,推动两岸文化产业共同繁荣。

现代快报记者 何海燕



师生情

现代快报B175号小记者、汉江路小学四(2)班 耿鸿博雅

在我的所有老师当中,竺老师是最幽默风趣的一个。

竺老师是我们的科学老师。每次上科学课,竺老师都会出一些有趣的题目逗我们开心,因此,大家都希望科学课快点到来。

记得有一次,我们上科学课的时候,竺老师问我们他是一个怎样的老师。

有的同学说,竺老师是个好老师;有的同学说,竺老师是个幽默的老师……我坐在下面,听着大家的发言,却想不到有什么词可以形容竺老师。

这时,熊天翼把手高高地举起来。于是竺老师就让他回答这个问题。熊天翼却问竺老师:“竺老师,为什么你的鼻子上方有一颗痣呢?”

竺老师一边摸着自己的痣,一边回答说:“竺老师鼻子上方的痣呢,叫‘美人痣’。一般呢,都长在女人身上。可现在,却长在了竺老师身上,竺老师感到很惭愧啊!”

大家听了竺老师的回答,都忍不住哈哈大笑起来!

紧接着,竺老师又让我们猜他的兴趣爱好是什么,我心想:“看竺老师的样子,应该很喜欢打篮球吧?”于是,我马上把手举了起来。竺老师就请我回答这个问题。

“竺老师,您是不是喜欢打篮球?”

“你们看我这个样子,哪能打篮球啊?一个球过来,打得我四脚朝天;又一个球飞过来,打得我满地找眼镜了……”

大家又忍不住哈哈大笑起来,教室里充满了欢声笑语。

瞧,这就是我们幽默而又风趣的竺老师!

指导老师:方敏



钥匙

瑞金路小学四(2)班 方陈幸子

当我们谈起钥匙,你想起了什么?

在我很小的时候,就对钥匙产生了极大的兴趣,我总是嚷嚷着,向妈妈要钥匙,学着自己去开门。可是,那时我还小,手上还欠那么一把劲儿,始终拧不开那把锁。妈妈告诉我:你快快长大,等你长大了,妈妈一定给你配一把钥匙,让你自己去开门。我盼呀盼呀,现在终于长大了。我终于能像大人一样,自己拿着钥匙开门了,我是多么兴奋啊!

除了躺在我口袋里的钥匙,还有一把埋在我的心灵深处,那是打开智慧大门的钥匙。每当我遇到难题的时候,我心里总是暗暗嘀咕着:“钥匙钥匙快显灵,赶快让我破难

题。”但这需要长期的知识积累与学习才能起效,如果我能更加认真、更加刻苦,那么我一定能拥有打开那扇智慧大门的钥匙,永闻难关。

我只是知难而退,那么我将永远无法拥有开启那扇智慧大门的钥匙。

人与人之间的沟通,也需要一把开启心灵的钥匙。

去年4月,无情的渣土车将年仅33岁的夏芸阿姨卷入渣土车下,丢下年仅9个月大的女儿。来自五湖四海的500多名妈妈们组成了爱心妈妈群,用爱去温暖这个不幸的家庭。妈妈一有空就带我去看灵儿妹妹,让我从小就懂得关爱他人,灵儿妹妹虽然失去了妈妈,但有这么多爱心妈妈都在时刻关注着她的成长。她也是幸运的。